



这雪下得才像个样子嘛



不过问题来了:高架桥结冰事故频发,安全行车交警有5条提醒 今天雪停,气温低,出门注意防滑



昨晚7点多,两名家长领着孩子穿过铺满白雪的中原路。

立交桥引坡路段 撒融雪剂

昨日上午,记者在北三环立交桥上看到,各个上下匝道口斜坡上,均已放置成袋的融雪剂。

“下雪前,‘四桥一路’为主体的河医立交桥、大石桥立交桥、紫荆山立交桥、金水路高架路、新通桥、解放路立交桥等,都已经放置了融雪剂。”昨日下午,市城管局数字化城市管理应急服务处处长冯生平说。

据悉,昨日下午,中原路立交、陇海路立交、嵩山路立交、桐柏路立交、黄河路立交等主干道下穿铁路立交的引坡路段等道路上,工作人员开始撒融雪剂,促使积雪融化。

“我们将边下雪、边除雪、边运雪,不向雨污水井倒雪,不将含有融雪剂的雪堆在绿化带或树穴,不向路面撒雪。确保小雪1小时内、中雪2小时内、大雪3小时内清除完毕。”相关负责人表示。

相关

大雪造成路滑
发生多起剐蹭事故

交警:开车尽量避开 7:30~8:30早高峰

昨日下午,郑州市入冬以来第一场规模较大的降雪飘落,道路结冰,出行困难。市内高架桥出现结冰现象,北环、西环等高架桥,“四桥一路”上出现很多剐蹭交通事故。由于路滑,很多车辆上不去高架桥的引坡路段。

为此,郑州交警紧急启动恶劣天气预案,采取以下措施进行疏堵保通。一是全员上路指挥疏导。在高架桥上下匝道、坡陡路滑处布置警力,进行指挥疏导。二是准备在高架桥桥面、上下桥匝道、隧道下桥处、结冰路滑处抛撒融雪剂,确保出行安全。三是高架桥采取限行措施。临时封闭上桥匝道,采取分流高架桥上车流量的做法进行疏导。四是快速处置交通事故,所有事故处理民警全员上路巡逻接警,事故拖车流动巡逻,随时拖移事故车辆。

交警提醒,一是1月29日早高峰要减少开车,选择公交车、地铁或步行出行,减少交通压力,避免交通拥堵。二是驾车要选择错峰出行,避开早上7:30~8:30的早高峰。三是高架桥面及上下匝道路滑,建议尽量不从高架桥上行驶,选择地面一层行驶。四是要减慢车速,不要随意超车,不要猛加油门猛踩刹车,避免车辆侧滑或侧翻。五是与前车保持安全距离,避免跟车过近追尾。

郑州晚报记者 刘德华

朋友圈里都在晒雪

昨日13时50分,花园路农业路口,漫天飞雪悄然而至。朋友圈里纷纷开始晒雪。

“扬扬洒洒飘白絮,银装素裹尽妖娆。大地久渴饮白露,瑞雪普降兆丰年。雪已下,景已成,触景生情助诗性。赋诗一首畅胸怀,发于景,成于情。”省工人文化宫主任郭庆在朋友圈发布了《咏雪》诗。

昨日16时30分,淮河路上的积雪已化成水,机动车和非机动车都小心翼翼行驶,不少机动车都打开了雾灯,还有的车辆打

开了双闪,速度明显比平时放慢了许多。

一个带着孩子的市民骑电动车经过路口时,左脚一直虚放在地面上,生怕摔着孩子。

没有带伞的行人赶紧戴上帽子或将围巾盖在头顶,头上没有遮挡的,在路上走一会儿,就成了“白头翁”。

雪下了半个小时,淮河路华山路口小区内就出现了积雪,保洁员的牢骚没挡住孩子们的兴奋。三四个孩子在小区里打雪仗,堆雪人,玩得不亦乐乎。

降雪席卷我省多个地区

郑州周边一些地区也迎来了中到大雪或暴雪。

“我今天从周口老家回郑州,上午周口雪下得很大,我来的时候地上已是白茫茫。”李女士说。

昨日6时至18时,我省共发布14个预警,其中,焦作沁阳市、周口市、周口扶沟县、新乡市、焦作温县、济源市、三门峡

市、平顶山市、驻马店正阳县、焦作孟州市分别发布了道路结冰黄色预警。周口市、南阳市除了分别发布结冰黄色预警外,还分别发布了暴雪蓝色预警。

昨日16时05分,郑州市气象台发布道路结冰黄色预警信号:预计未来12小时内,郑州市区路表温度将低于0℃,可能出现对交通有影响的道路结冰。

郑州市今天雪停,最低温度-4℃

中央气象台昨日下午发布暴雪黄色预警:预计28日20时至29日20时,河南东南部、湖北中东部、安徽中部、江苏西南部等地的部分地区有大雪。

昨日17时,省气象台预报,今天白天,信阳地区和固始直管县中雪转小雪;南阳、漯河、周口、驻马店四地区和平顶山南部以及邓州、新蔡两直管县小雪逐渐停止转阴天;其他地区阴天到

多云。最低温度:西部山区、北部-6℃到-4℃;其他地区-4℃到-2℃。最高温度:南部-2℃到0℃;其他地区0℃到2℃。

根据郑州市气象台预报,郑州市今天,阴天,东北风转偏西风2到3级。最低温度-4℃到-3℃,最高温度0℃到1℃。1月30日~2月1日无雪,最低温度在-2℃到-3℃,最高温度在3℃到4℃。

昨日下午,市民翘首以盼的雪终于来了。截至昨日19时,城区不少地方的地面上已有积雪。根据气象部门预报,郑州市今天降雪将停止。昨天下雪的同时,专业除雪队伍开始在主要路段抛撒融雪剂,防止积雪结冰影响通行。

郑州晚报记者 王军方 实习生 王妍斐/文
郑州晚报记者 马健/图



昨天晚上,一对情侣在漫天飞雪的绿城广场浪漫相视。



市民用滚雪球的方法,在绿城广场画了一个大大的“心”。